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甲斐市議会総務教育常任委員会会議録 

 

 １．開 催 日 時    令和２年５月１１日 

 

 ２．招 集 場 所    甲斐市役所委員会室Ａ 

──────────────────────────────────────────── 

出席委員（６名） 

   委 員 長  内 藤 久 歳 君    副委員長  加 藤 敬 徳 君 

         清 水 和 弘 君          赤 澤   厚 君 

         斉 藤 芳 夫 君          有 泉 庸一郎 君 

 

欠席委員（１名） 

         小 浦 宗 光 君 

──────────────────────────────────────────── 

職務のために出席した者の職氏名 

議会事務局長 土 屋 達 巳   書 記 森 田   公   

 

内容 

１ 正副委員長の互選 
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開会 午後 ２時４７分 

 

○  （    君） ただいまから総務教育常任委員会を開催いたします。 

  本日の委員会は、先ほど議長より招集がありましたとおり、案件は正副委員長の互選とな

ります。 

  座長は、委員会条例により、年長委員であります清水委員の進行で行うこととなりますの

で、よろしくお願いいたします。 

  それでは、清水委員、よろしくお願いいたします。 

○仮委員長（清水和弘君） これより総務教育常任委員会を開会いたします。 

  本日の委員会は、委員会構成変更による最初の委員会でありますので、委員会条例第10

条第２項の規定により、委員長が決まるまでの間、年長の私が委員長の職を行うことになっ

ております。よろしくご協力のほどお願いいたします。 

 

──────────────────────────────────────────── 

 

○仮委員長（清水和弘君） これより委員長の互選を行います。 

  委員長の互選については、会議規則第126条第５項の規定により指名推選によりたいと思

います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○仮委員長（清水和弘君） 異議なしと認めます。 

  したがって、委員長は指名選挙によることに決定いたしましたが、いかがいたしましょう

か。 

  加藤委員。 

○委員（加藤敬徳君） 私は内藤委員がいいと思いますので、推選いたします。 

○仮委員長（清水和弘君） ただいま、加藤委員から推選がありましたが、これにご異議あり

ませんか。 

  有泉委員。 

○委員（有泉庸一郎君） 委員会条例では、別に兼任を云々しているわけじゃないんだけれど

も、今、内藤委員はバイオマスの特別委員会の委員長をされていますよね。ここでそういう
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ことになれば、両方を兼ねると。今までそういう委員会では、今までの議会ではなかったよ

うな気がするんですけれども、広く皆さんに、ほかに適任者がいれば、そちらの方にやって

いただくほうがいいんではないかと思いますけれども、どんなものでしょうか。 

○仮委員長（清水和弘君） そのような意見を踏まえていかがでしょうか。 

○議会事務局長（土屋達巳君） ただいまのご意見でございますけれども、常任委員会の委員

長と特別委員会の委員長を兼ねてはいけないという明文化はないわけでございまして、慣例

で言いますと、これまで議会改革特別委員会の委員長と議会広報常任委員会の委員長を五味

議員が前回兼ねておりますので、特段問題ないと思います。 

○仮委員長（清水和弘君） ただいま、土屋局長から話がありましたように、特別問題がない

ということですけれども、いかが取り扱いましょうか。 

  赤澤委員。 

○委員（赤澤 厚君） 基本的に議会の、今、局長が申したとおり特別問題なければ、推選し

たとおり、私も内藤委員でよろしいかと思いますけれども。 

  諮っていただきたいと思います。 

○仮委員長（清水和弘君） 分かりました。 

  それでは、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○仮委員長（清水和弘君） じゃ、有泉委員、異議なしということのご意見が多いようですの

で、そのように諮りますけれども、よろしゅうございますか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○仮委員長（清水和弘君） それでは、委員長を指名いたします。 

  総務教育常任委員会委員長には内藤委員を推選いたします。よろしくお願いいたします。

これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○仮委員長（清水和弘君） 総務教育常任委員会委員長には内藤委員が当選されました。 

  ただいま当選されました内藤委員長より就任の挨拶がございます。 

  ここで委員長と代わります。よろしくお願いします。 

○委員長（内藤久歳君） ただいま、委員の皆様よりご推選をいただきました内藤でございま

す。微力ではございますが、皆様方とともに２年間、総務教育常任委員会の委員会の活性化

というか、そんなことを念頭に置きながら、皆さんの力を借りながら行政運営並びに議会運
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営に取り組んでいきたいと思います。皆様のご協力をお願いいたします。よろしくお願いし

ます。（拍手） 

  引き続き、副委員長の互選を行います。 

  副委員長の互選は委員長と同様、会議規則第126条第５項の規定により指名推選によりた

いと思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（内藤久歳君） 異議なしと認めます。 

  したがって、副委員長の互選は指名推選によることに決定いたしました。 

  ここでお諮りいたします。 

  被選挙人の指名方法は委員長において指名することにしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（内藤久歳君） ご異議なしと認めます。 

  よって、被選挙人の指名方法は、委員長において指名することに決定いたしました。 

  それでは、副委員長を指名いたします。 

  副委員長には加藤敬徳委員を指名いたします。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（内藤久歳君） ご異議なしと認め、副委員長には加藤敬徳委員が当選されました。 

  ただいま当選なされました加藤副委員長より、副委員長の就任の挨拶がございます。お願

いします。 

  加藤副委員長。 

○副委員長（加藤敬徳君） このたび、委員長からの指名推選により、副委員長の指名推選を

いただきました加藤敬徳でございます。委員長を支え、議事を進めてまいりたいと思います

ので、委員の皆様のご協力をお願いしたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

  以上です。（拍手） 

○委員長（内藤久歳君） 副委員長のご活躍をご期待申し上げます。 

  以上で、副委員長の互選を終了します。 

  委員からその他ありますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（内藤久歳君） なければ、事務局からありますか。 
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  森田係長。 

○書記（森田 公君） それでは、１点お願いいたします。 

  ６月の、毎年定例会前に行う常任委員会、５月下旬を予定しておりましたが、当日、例年、

課長職以上との懇親会につきましては、今回、コロナウイルス感染対策のため延期とさせて

いただきたいと思いますので、ご協力のほうをよろしくお願いいたします。 

  また、正副委員長におかれましては、本日の臨時会終了後に正副委員長会議をこちらの委

員会室Ａで開催したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

  また、この後、議会広報運営委員会を隣の会議室Ａで行います。議会広報が終わりました

ら、議会運営、議会改革と続けてこちらの委員会室Ａのほうで行いたいと思いますので、委

員さんになっている議員さんにおかれましては出席のほうをよろしくお願いいたします。 

  以上です。 

○委員長（内藤久歳君） 説明が終わりました。 

  説明に対する質疑は何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（内藤久歳君） なければ、以上をもちまして、総務教育常任委員会を閉会させてい

ただきます。 

  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午後 ２時５７分 


